

21 ноября на унитарном предприятии «ЭлКис» состоялась **товарищеская встреча между командами унитарных предприятий «ЭлКис» и «Вертекс-Брест» по настольному теннису для незрячих (шоудаун).**

Посвящена она была

95-летию

образования общественного объединения «Белорусское товарищество инвалидов по зрению».

Игра получилась жаркой и эмоциональной. Поболеть за спортсменов, да и просто познакомиться с набирающим популярность в Беларуси адаптивным видом спорта пришли гости – студенты Полесского государственного университета. Ребята с интересом следили за игрой, а в перерыве, надев очки, даже попробовали в нее поиграть.

В упорной борьбе победу одержали хозяева соревнований. Первое место занял Бауржан Ерназаров, второе – Владимир Макарский и третье – Сергей Абрамчук. Мы поздравляем победителей и желаем им дальнейших спортивных достижений, а гостей искренне благодарим за этот дружественный визит и ждем их в следующем году.

{igallery id="524" cid="614" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Валерий Гедько

Фото Светланы Теляк